                       Правила аренды и эксплуатации  снегоходов, квадроциклов и багги:
· Арендатор соглашается с тем, что максимальная скорость будет ограничена до 30 км.ч. в целях безопасности.

· Для управления снегоходами, квадроциклами и багги допускаются граждане, достигшие 16 лет и весом не более 125 кг, имеющие водительское удостоверение категории А.
· Перед началом эксплуатации необходимо пройти инструктаж по управлению снегоходом, квадроциклом или багги 
· Необходимо соблюдать скоростной режим, исключающий наезд на препятствия, людей и столкновения с препятствиями вплоть до остановки

· Не поддаваться на провокации других граждан для участия в гонках, столкновениях и других действиях, могущих прямо или косвенно причинить вред имуществу и гражданам

· Не препятствовать своими действиями или бездействием соблюдению данных правил. 

· При обнаружении Арендатором подтекания жидкостей и/или других неисправностей немедленно заглушить двигатель и сообщить арендодателю.
· При попадании снегохода, квадроцикла или багги под воду немедленно заглушить двигатель и не пытаться завести до устранения возможных неисправностей.
· Квадроцикл, снегоход, багги перед и после аренды проверяется в присутствии заказчика на наличие поломок и повреждений, после чего подписывается акт  приема-передачи. 
· При аренде снегоходов, квадроциклов и багги их эксплуатация осуществляется только с постоянно одетыми касками (шлемами), которые передаются с каждой единицей техники. 

· При эксплуатации техники будьте осторожны с другими людьми и транспортными средствами. 
· Не отклоняться от согласованного места катания 
· Держитесь подальше от болот, омутов, обрывов, глубоких оврагов, траншей, линий электропередач и других естественных и искусственных препятствий, не преодолимых в нормальном режиме эксплуатации снегоходов, квадроциклов и багги. 

· Не выезжать на дороги общего пользования. Не буксировать другие снегоходы, квадроциклы или любые другие транспортные средства. 

· В случае поломки или аварии сообщите об этом арендодателю или свяжитесь с ним по телефону. Не бросайте снегоход, квадроцикл, багги без присмотра. 
· Время, затраченное на ремонт, устранение неполадок арендуемой техники по вине заказчика, не компенсируется. 

· Нет компенсации за досрочное возвращение по вине заказчика. 

· Изменение погоды (дождь и т.п.) после начала проката не компенсируется.

· Запрещены: поездки по воде глубже клиренса снегохода, квадроцикла, багги,  утопление снегохода, квадроцикла, багги,  переворачивание снегохода, квадроцикла, багги, поездки через костры и участки земли с задымлением или пламенем; переключения передач без остановки техники.

· Запрещена эксплуатация снегохода, квадроциклов и багги после употребления спиртных напитков или наркотиков. 

· Агрессивно разговаривать, использовать ненормативную лексику и делать все, что может помешать окружающим Вас людям.
